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1 декабря 2012 г. стартовал конкурс среди действующих крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ) -  «Фермерское подворье – место успешной жизни». Конкурс проводится по инициативе Бурятского Регионального Отделения Всероссийской Политической Партии (БРО ВПП) «Единая Россия», Администрации Главы и Правительства Республики Бурятия, Региональной общественной организации «Ассоциация фермеров Республики Бурятии» (РОО «Ассоциация фермеров Бурятии»)  при поддержке Депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации М.В. Слипенчука. 
Цели конкурса:
· популяризация сельского уклада жизни;
· демонстрация возможностей современного обустройства жизнедеятельности на сельских территориях;
· содействие развитию и пропаганде деятельности крестьянских фермерских хозяйств (КФХ);
· обмен передовым опытом;
· демонстрация возможности успешной жизни в сельской местности, в малых селах. 
По итогам конкурса будут выявлены 22 лучших фермерских подворья, по следующим критериям:
· высокая культура бытового обустройства фермерского подворья, использование современных технологических решений, экологичность используемого материала;
· -рациональный подход при проектировании, строительстве и использовании хозяйственных построек, соблюдение эргономичного и эстетичного подхода;
· широкое внедрение и использование современных информационных и интернет-технологий в ведении хозяйства и личной жизни фермерской семьи;
· количественный рост поголовья сельскохозяйственных животных;
· объем произведенной и реализованной продукции в сравнении с предыдущим годом;
· внедрение в производство современной техники и технологий;
· отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов и взносов во все уровни бюджетов и внебюджетные фонды;
· увеличение площадей земли, занятых сельскохозяйственными культурами;
· соблюдение санитарных, ветеринарных и экологических норм правил по содержанию животных, фитосанитарных требований при выращивании сельскохозяйственных культур и растений;
· создание новых рабочих мест;
Прием заявок осуществляется с 01 декабря 2012 г. по 01 марта 2013 г. Победители конкурса будут награждены в торжественной обстановке на II Съезде Фермеров Республики Бурятия (Июнь 2013 г.)



